

CHIARIMENTI 21/08/2018

DOMANDA n. 1: le spese di pubblicazione, che si specifica essere a carico dell'aggiudicatario, debbano essere ripartite tra i 4 lotti. In alternativa preghiamo di specificare come avverrà il calcolo del corrispettivo in caso di aggiudicazione di solo alcuni dei 4 lotti.

RISPOSTA n. 1: Le spese di pubblicazione, il cui importo complessivo ammonta ad € 1.101,81, saranno ripartite proporzionalmente all'importo a base d'asta del lotto aggiudicato, come sotto di seguito dettagliato:

LOTTO n.	Importo al netto d'IVA	Importo per la pubblicazione a carico dell'aggiudicatario
1	€ 35.000,00	€ 226,84
2	€ 58.000,00	€ 375,91
3	€ 40.000,00	€ 259,25
4	€ 37.000,00	€ 239,81

DOMANDA n. 2: in caso di subappalto, devono essere solamente indicate le 3 imprese subappaltatrici (e il loro DGUE)? Devono essere allegate anche le eventuali quotazioni da esse pervenute?

RISPOSTA n. 2: in caso di subappalto devono essere indicate le 3 imprese subappaltatrici e deve essere allegato il loro DGUE. Le quotazioni pervenute dai subappaltatori non devono essere allegate. L'importante è che l'importo complessivo delle attività cedute in subappalto non superi il 30% dell'importo complessivo del contratto.